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Mori (TN), lì 22 maggio 2018 

Al Sindaco del Comune di Mori 

Stefano Barozzi 

All’assessore competente 

Roberto Calliari 

INTERROGAZIONE 

OGGETTO: stato attuale parchi e giardini di Mori, DOPO la manutenzione e sfalcio dell’erba 

In data 2 maggio u.s., i sottoscritti consiglieri di Mori Dinamica depositavano la seguente 
interrogazione: “in questi giorni, girando in tutto il paese di Mori, non si può non notare nei 
parchi e giardini di Molina, Tierno, Via Scuole, Rio Cameras ecc.. l’erba molto alta; ciò oltre a 
creare disagio per gli utenti, risulta anche poco gradevole alla vista dando l’immagine di un 
paese in stato di abbandono. Già alcune zone di Mori sono inguardabili e non sono certo un bel 
biglietto da visita (es. zona Marmi Piccoli, ex Agrarie, Scuole Medie, Vallotomo), se a ciò si 
aggiunge anche la mancata manutenzione di parchi e giardini e il mancato stralcio dell’erba, ne 
esce una situazione poco edificante. Inoltre, considerando che si è appena svolta la festa di 
Primavera, evento molto importante per la borgata, la circostanza appare senz’altro ancora più 
fastidiosa. 

Tutto ciò premesso, si interroga il Sindaco e l’Assessore competente 

- per sapere perché – ad oggi - non è stata tagliata l’erba nei parchi e giardini di Mori 

- quando è stato affidato l’appalto dei lavori di manutenzione e stralcio e a quale ditta 

- quando verranno eseguiti detti lavori 

- perché, in ogni caso, vi è stato il ritardo nell’affidare l’appalto”. 

A detta interrogazione venivano allegate fotografie di parchi e giardini di Mori che attestavano 
inequivocabilmente lo stato di abbandono dei medesimi a causa del mancato sfalcio dell’erba, 
con evidente preoccupazione dei cittadini moriani che in molti si sono lamentati anche per il 
problema delle zecche.  
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Nelle more della risposta alla suddetta interrogazione, risposta ad oggi non pervenuta, il Comune 
faceva tagliare l’erba di parchi e giardini - ad oggi non sappiamo se sono stati tutti sfalciati – ma 
i lavori di sfalcio non sono stati effettuati certo a regola d’arte! 

Infatti, come si evince chiaramente dalle fotografie che rammostrano per esempio l’abitato di 
Loppio (ma ciò vale anche per l’abitato di Mori), il lavoro di sfalcio - evidentemente in tutta 
fretta visto il ritardo clamoroso e l’interrogazione presentata – è stato eseguito in maniera 
alquanto approssimativa e superficiale, lasciando in alcuni punti l’erba ancora molto alta con 
l’atteggiamento proprio di chi fa tanto per fare e solo per dire che è stato fatto! 

Nel precisare in ogni caso sin d’ora che, si respinge qualsiasi risposta e/o tentativo di giustificare 
detti ritardi e/o inattività e/o superficialità e pressapochismo con la scusa che è piovuto molto e 
quindi l’erba è cresciuta velocemente posto che, è chiaro a tutti che i lavori sono in ogni caso 
iniziati in grande ritardo e, oggi, sono stati eseguiti male. 

Tutto ciò premesso, si interroga il Sindaco e l’Assessore competente 

- per sapere cosa intende fare Codesta Amministrazione in merito per rimediare. 

A norma di regolamento, si chiede risposta scritta, con allegata specifica documentazione 
attestante quanto sopra richiesto valendo cioè come specifica richiesta di accesso agli atti 
amministrativi. 

La Consigliera Paola Depretto 
 

____________________________________ 
 

Il Consigliere Bruno Bianchi 

____________________________________ 
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